

RIJEČ DEKANA

Poštovani čitatelji, u ovom XXVII. izdanju Zbornika radova Građevinskog fakulteta u Rijeci predstavljeni su znanstveni i stručni radovi studenata i djelatnika Fakulteta te ostalih znanstvenika i stručnjaka iz zajednice i gospodarstva. Također su u zasebnoj cjelini, Fakultetskom godišnjaku dani prilozi o izdvojenim događajima i osobama koji su u prethodnoj godini obilježili djelatnost Fakulteta.

Objavljivanjem u Zborniku nastoji se studente potaknuti na bavljenje znanstvenoistraživačkim radom. Fakultet u svom znanstvenoistraživačkom djelovanju potiče integraciju istraživačkih aktivnosti za potrebe gospodarstva, prijavljivanje na projekte primijenjenih istraživanja financirane iz kompetitivnih izvora te razvoj obrazovnih programa u cilju regionalnog razvoja i potreba zajednice. Jedan od ključnih ciljeva Fakulteta je povećanje sudjelovanja Fakulteta u kompetitivnom projektnom financiranju te, u sklopu toga, povećanje broja objavljenih znanstvenih radova koji su objavljeni u znanstvenim časopisima rangiranim u indeksnim bazama Scopus i WoS. Poseban cilj je povećati broj uspješnih projektnih prijava u suradnji s inozemnim partnerima, te zaposlenike i studente uključiti u aktivnosti znanstvene mobilnosti.

Znanstvenoistraživačka djelatnost Fakulteta u uzlaznom je trendu. Broj objavljenih znanstvenih radova u bazama Scopus i WoS kontinuirano raste. Dobar pokazatelj budućeg razvoja je uključenost najmlađih suradnika i doktoranada u sve aktivnosti te značajno povećanje broja radova sa studentima. Posebno treba istaknuti odlične rezultate proizašle iz izvrsnosti pojedinih znanstvenika i suradnje Fakulteta sa zajednicom i gospodarstvom te s domaćim i međunarodnim institucijama.

Jedna od strateških odrednica Fakulteta usmjerena je na preuzimanje veće društvene odgovornosti za cjelokupni razvoj društva te je stoga ključna zadaća Fakulteta povezivanje s gospodarstvom i zajednicom. U današnje su vrijeme posebni izazovi visokoškolskog obrazovanja i istraživanja usmjereni na internacionalizaciju, povezivanje s ostalim nacionalnim i međunarodnim institucijama, interdisciplinarnost, inovacije u istraživanju, suradnju s gospodarstvom te cjeloživotno obrazovanje. Poseban cilj je jačanje kulture cjeloživotnog obrazovanja, jednakosti i ravnopravnosti u okviru kojega se potiče akreditacija novih programa cjeloživotnog obrazovanja usklađenih s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom.

Postavljeni ciljevi temelje se na praćenju sveučilišnih i nacionalnih smjernica te daljnjem razvoju ključnih područja djelovanja Fakulteta, s naglaskom na znanstvenu izvrsnost, kompetitivno projektno financiranje, suradnju s inozemnim partnerima i umrežavanje, jačanje povezanosti s

gospodarskom zajednicom, jačanje vidljivosti kroz provođenje politike otvorene znanosti, unaprjeđenje studija i nastavničkih kompetencija, kao i optimizaciju upravljačkih procesa uz naglasak na održivom upravljanju resursima i energijom.

Na kraju, srdačno zahvaljujem svim autorima radova i priloga te svima koji su svojim znanjem, iskustvom i predanim radom pomogli pripremi i izradi te doprinijeli kvaliteti ovog izdanja Zbornika.

Dekan
Mladen Bulić